
Data da aplicação: Enviados por email até o dia 31/01/2014

3. Questão Dissertativa Relativa à ED

Nº de Questões 

Respondidas
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

M
éd

ia

Justificativas Expectativas em relação ao IBIO

1 -- 11 8 9 10 8,5 9 7,5 8 9 8,5 7 8 8,4
P4: A nota dada considera apenas os membros destas instâncias. Caso 

fossem cnsiderados outros atores, a nota seria inferior a 5,0.

Aprimorar, ainda mais, a comunicação e transparência. Rever seu contrato de 

gestão, considerando os recursos efetivamente disponíveis (o mesmo para o PAP-

Doce.

2 -- 11 6 6 9 7 8 6 6 7 6 7 6 6,7 -- --

3 -- 11 7 7 8 6 6 8 7 8 7 6 6 6,9 -- Realizando mais encontros (reuniões) entre a entidade e os membros do comitê.

4
Demetrius David da Silva / 

UFV Funarbe
11 9 9 10 9 9 8 8 8 9 9 9 8,8 -- Reforçar a equipe técnica para dar mais suporte às atividades do CBH-Doce.

5
Odorico Pereira de Araújo / 

FIEMG
11 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10,0 --

Entendo que o Ibio tenha cumprido o que está no Contrato de Gestão. O que 

precisa melhorar é aproximar mais do Comitê, divulgando o seu trabalho, ações 

na bacia de forma mais adequada. Adequar sua comunicação na linguagem e na 

realidade da bacia. Convidar membros do comitê para acompanhar os trabalhos 

de campo.

6
José Geraldo Rivelli 

Magalhães / Instituto Xopotó
11 8 10 9 9 9 9 8 10 10 10 10 9,3

P1: Sim e sendo aprimorado a cada dia / P2: Sim / P3: Sim / P4: Sim e pode-se 

evidenciar pelo número de presenças / P5: Sim / P6: Sim / P7: Sim e sempre 

que demando / P8: Sim evidenciados nos eventos da bacia / P9: Sim / P10: 

Sim sendo evidenciado nas apresentações em diferentes eventos / P11: Os 

recursos estão sendo investidos e pode-se evidenciar isto pelo PMSB.

Tudo é uma questão de tempo. O Ibio vem se aprimorando de forma permanente 

e gradual. Todas as minhas solicitações tem sido atendidas a contento. A equipe 

do Ibio tem marcado presença em todos os eventos na bacia. Para melhorar a 

atuação do Ibio recomenda-se que o mesmo se faça presente nos municípios 

realizando a divulgação do seu trabalho como instrumento de gestão.

7
Jair Ferreira Medeiros / 

ASPEA
11 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10,0

P1: Todas as Vezes que solicitada a delegatária atendeu dentro 

daspossibilidades de cada contrato de gestão / P2: A dentro demanda de 

custo/ beneficio a delegatária está atendendo satisfatoriamente / P3: As 

comunicações são feitas por email e comfirmadas quando necessário por 

telefone / P4: Sim, tem ocorrido satisfatoriamente / P5: São elaborados de 

forma legal ,obejtiva e de claro entendimento / P6: A delegatária tem cumprido 

objetivamente o contrato de gestão ,com contratações técnicas eficazes / P7: A 

delegatária tem demonstrado habilidade conciliadora na solução de conflitos e 

problemas uma vez que diversos interesses se convergem para o CBH / P8: 

Sim, tem cumprido satisfatoriamente o prometido / P9: Tem executado o plano 

na medida necessária e possível / P10: Tem administrado com lisura / P11: Os 

recursos são satisfatoriamente  aplicados na bacia

As demandas surgidas na delegataria tende a atender as prioridades da bacia 

dentro do PAP, por ser um comitê que reúne dois Estados e doze sub-bacias 

interesses sociais  divergentes ( empreas,sociedade, instituições de ensino, 

governos  federal estadual e municipal ) em  distancias consideráveis. Faz-se 

necessária a presença em varias regiões ao mesmo tempo, assim sendo é 

importante a abertura de representações em outras localidades da bacia.

Total de Questionários Entregues: Média do Nº de Questões Respondidas: 11 Tem conhecimento do CG? Tem conhecimento das competências da ED?

Total de Questionários Respondidos: 7 8,3 8,7 9,4 8,5 8,7 8,4 8,1 8,9 8,6 8,4 8,4 SIM: 75% dos Titulares e 66,7% dos Suplentes SIM: 75% dos Titulares e 66,7% dos Suplentes

% de Questionários Respondidos: Média da Nota Total dos Questionários: 8,6 NÃO: 25% dos Titulares e 33,3% dos Suplentes NÃO: 25% dos Titulares e 33,3% dos Suplentes

Tem conhecimento do CG?

75,0%

25,0%

66,7%

33,3%

Tem conhecimento das competências da ED?

75,0%

25,0%

66,7%

33,3%

COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO DOCE - CBH-DOCE

QUESTIONÁRIO PARA FINS DE AVALIAÇÃO DAS ENTIDADES DELEGATÁRIAS PELOS COMITÊS DE BACIA

Suplente

Nº Nome (opcional)

Titular

Titular

Suplente

1. Identificação do Avaliador

Conhecimento 

do CG

Sim

Não

Conhecimento das 

competências da ED

Sim

Não

Sim

Suplente

Titular

Titular

Não

Sim

Sim

Sim

Média da Nota de cada uma das 11 Questões:

Sim

2. Questões Objetivas Relativas à ED

Núcleo Comum de Perguntas

Não

Sim

Sim

Sim

Sim

Participação no CBH  

(Titular/Suplente)

Titular

Titular Não

Suplente Sim

Suplente Não

Suplente Não

Titular Sim

Suplente Sim

Titular Não


